

Sejny, dnia 23.09.2022r.

OR.272.25.2022

WYJAŚNIENIE NR 1

W związku z zapytaniem dotyczącym: **Przebudowy drogi powiatowej Nr 1165B Krasnowo - Burbiszki - Żegary na odcinku o długości ok. 1,5 km**, uprzejmie informuję, że wpłynęło następujące zapytanie w przedmiocie zamówienia:

Treść pytania oraz odpowiedź:

Pytanie nr 1: Zamieszczona dokumentacja zawiera zakres prac na odcinku 3,5km. Nazwa zadania dotyczy przebudowy na odcinku o długości ok. 1,5km. Prosimy o potwierdzenie, że zadanie zgodnie z zamieszczonym załącznikiem nr 6 - przedmiarem robót obejmuje prace na odcinku od km 2+039,50 do km 3+513,50.

Odpowiedź: Zadanie obejmuje przebudowę odcinka drogi od km 2+039,5 do km 3+513,5

Pytanie nr 2: Zgodnie z opisem technicznym zakres inwestycji obejmuje budowę kanału technologicznego. Opis przedmiotu zamówienia, SWZ oraz przedmiar robót (zał. nr 6) oprócz zabezpieczenia kabli telefonicznych nie zawiera robót teletechnicznych. Prosimy o potwierdzenie, że budowa kanału technologicznego nie wchodzi w zakres zamówienia.

Odpowiedź: Zadanie nie obejmuje budowy kanału technologicznego. Inwestor wystąpił o odstąpienie od konieczności budowy kanału technologicznego.

Powyższe informacje należy uwzględnić w składanej ofercie i są obowiązujące dla Wykonawcy i Zamawiającego.

WICESTAROSTA

Antoni Baudzis